
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

                                2015年 8月 15日 ＯＳＣＮ事務局 

2015 7/12  森林公園植物園 OSCN セーフティー！サイクリング  

みんな集まれ！朝の森へ！  

「かんたんアンケート！」集計 

①  植物園への入場は、今年に入って何回目ですか？ 

はじめて 76％    ２回目   4％   ３回以上 20％     

 

②  森林公園の施設をよく利用しますか？ 

する   60％    しない 40％ 

 

※どの施設をよく利用しますか？ （複数回答可） 

公園  100％   植物園 13％  グランド 13％              
ＢＢＱ場  6％    森のカフェ 6％ 

 
以下、0％ ゴルフ場・テニス場・野球場・乗馬場・弓道場・森のキッチン・里山市場 

 

③  自転車の安全利用に関する意識は高まりましたか？ 

 高まった 変わらない 高まらない 

ヘルメット着用 96％ 4％ 0％ 

左側通行 92％ 8％ 0％ 

一時停止 92％ 8％ 0％ 

自転車の整備    100％ 0％ 0％ 

ペダルのこぎ方 96％ 4％ 0％ 

 

32組（参加人数 86名）中、25組の回答。回答率約 78% 

 

％ 


